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BEFORE THE REAL ESTATE COMMISSI

STATE OF NEVADA APR 01 2018
REAL AJE C t

JOSEPH R. DECKER, Administrator, iy
REAL ESTATE DIVISION, DEPARTMENT
OF BUSINESS & INDUSTRY, Case No. 2015-416
STATE OF NEVADA,

Petitioner,

vs. DECISION

DIANE WILD,

Respondent.

This matter came on for hearing before the Nevada Real Estate Commission, State of
Nevada (“Commission”) on Tuesday, March 15, 2016, at the Grant Sawyer Building, 555 E.
Washington Avenue, Room 4412, Las Vegas Nevada, 89101. Respondent Diane Wild
(“RESPONDENT") appeared and testified under oath at the hearing. Keith E. Kizer, Deputy
Aftorney General, appeared and prosecuted the Complaint on behalf of petitioner Joseph R.
Decker, Administrator of the Real Estate Division, Department of Business & Industry, State of
Nevada (“Division”).

The matter having been submitted for decision based upon the allegations of the
Complaint, the Commission now enters its Findings of Fact and Conclusions of Law as
follows:

FINDINGS OF FACT

The Commission, based upon the evidence presented during the hearing, finds that
there is substantial evidence in the record to establish each of the following Findings of Fact.

1. RESPONDENT holds no broker, broker-salesperson or salesperson license
issued by the Division.

2. RESPONDENT holds no permit to engage in property management issued by
the Division.

3. RESPONDENT is the owner and managing member of Aargon Real Estate
Group, LLC.
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4. On or about February 12, 2015 and February 20, 2015, the Division received
two anonymous complaints that RESPONDENT was operating a real estate property
management company without a broker or anyone with a real estate license or property
management permit.

5. Upon inspection of Aargon Real Estate offices and questioning of
RESPONDENT by Division investigators, it was confirmed that Respondent operates Aargon
Real Estate.

6. RESPONDENT admitted that she has been managing 16 buildings at Village of
Karen for approximately six months and that she has trust accounts.

7. Investigators inspected some of Aargon Real Estate files and reviewed four
lease agreements and one property management agreement.

8. The lease agreements provide for rents to be paid to Aargon Real Estate.

9. The property management agreement provides for a management fee of 10% of
the monthly rents be paid to Aargon Real Estate Group, LLC.

10. The lease agreements listed broker Matt Sheldon or his company Legacy
International as the broker.

11.  Mr. Sheldon confirms that he is not the broker for Aargon Real Estate.

12. RESPONDENT advertises herseif as a full service property management and
real estate firm on her Aargon Real Estate Group, LLC website.

13. A Cease and Desist Order was served on RESPONDENT on May 4, 2015.

CONCLUSIONS OF LAW

The Commission, based upon the preponderance of the evidence, makes the following
legal conclusions:

14. RESPONDENT received proper notice of the hearing pursuant to NRS Chapters
645 and 233B and NAC Chapter 645.

15. Pursuant to NAC 645.860, the Commission finds that the following charges

specified in the Complaint are true and supported by substantial evidence.
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16. RESPONDENT violated NRS 645,230 (1)(a) for engaging in the business of,
acting in the capacity of, or adveriising or assuming to act as a real estate broker without
obtaining a license issued by the Division.

17. RESPONDENT violated NRS 645.230(1)(b) by engaging in the business of,
acting in the capacity of, or advertising or assuming to act as a property manager without first
obtaining a real estate license and property management permit issued by the Division.

ORDER

IT IS HEREBY ORDERED that RESPONDENT shall pay to the Division a total fine of
$5,807.19. The total fine reflects a fine of $5,000.00 for the above violations of law plus
$807.19 for hearing and investigative costs. RESPONDENT shall pay the total fine to the
Division within sixty (60) days of the effective date of this Order. The Division may institute
debt collection proceedings for failure to timely pay the total fine.

The Commission retains jurisdiction for correcting any errors that may have occurred in

the drafting and issuance of this Declision.

/371 Y/
This Order shall become effective on the éi':';’/é{a; of M , 2016.
DATED this _/ 7 day of _ZFe,;. , 2016.

REAL ESTATE DIVISION
STATE OF NEVADA

By:_@ﬂf ANV T
Predident, Nevada Real Estate Commission




